
     K a m ý c k é   l i s t y  II 
               zpravodaj nezávislých  
                                     ----------------------------------------------------------- 

                         Ročník XIV. / číslo 4, září 2011, zdarma 
                         volně navazuje na KL ročník XVIII.            
                         Neprošlo jazykovou úpravou                 Petr Halada 

   

  
Vážení spoluobčané,  

začíná nový školní rok a žáci naší základní školy zasednou do lavic 
zrekonstruované školy, ve které jsme v srpnu ukončili dva evropské projekty. Jeden byl 
projekt na rekonstrukci uhelné kotelny, zateplení školy a výměnu oken v celkové hodnotě 
19.735.367 Kč. Projekt byl úspěšně zrealizován, výběrovým řízením počínaje, kolaudací 
kotelny konče. Výsledek si můžete prohlédnout zvenčí a na dnu otevřených dveří, který 
škola plánuje, také zevnitř. Druhým projektem, který jsme úspěšně zrealizovali, byl 
projekt Třída na výsluní, který se týkal výstavby zahradní třídy a vybavení základní školy 
moderními technologiemi. Celkové náklady projektu se vyšplhaly na 1.073.000 Kč. 
Projekty budou uzavřeny konečným vyúčtováním, o kterém vás ještě budu informovat. 
Nezbývá tedy než všem studentům popřát příjemný nový školní rok a rodičům hodně 
trpělivosti.        
 
'  Informace pro Vás:  

* Staropražské heligonky – hrají nejoblíbenější české melodie 
aneb k poslechu i k tanci všichni máte šanci. Akci pořádá PS a SDČR Kamýk nad Vltavou 
v sobotu 3. září 2011 od 19 hodin v Kulturním domě v Kamýku nad Vltavou. Vstupné 80,- 
Kč.   

* Obraz Doriana Graye – hudební monodrama  
na motivy stejnojmenného románu Oscara Wilda se bude konat 
v neděli 4.9.2011 od 18 hodin ve sklepení obecního úřadu. Vstupné 
dobrovolné. Napsala Květa Drahokoupilová, hudbu složil 
Přemysl Zíka, hraje a zpívá Michal Boška.     

* Humanitární sbírka pro potřebné  
se opět bude konat v Kamýku nad Vltavou od 19. do 24. září 2011 ve 
všedních dnech od 9 do 18 hodin. V sobotu pak od 8 do 11 hodin. Věci 
zabalené v igelitových pytlech nebo svázané v krabicích noste do přízemí obecního 
úřadu. Rozpis potřebných věcí je uveden na plakátech nebo na webu obce. Vybrané věci si 
odváží Diakonie Broumov, která je rozděluje potřebným lidem v ČR nebo v zahraničí.      
  
Q Vážení spoluobčané, chataři a chalupáři, zkrátka příznivci Sboru dobrovolných hasičů 
Kamýk nad Vltavou. 
Děkujeme vám za váš velkorysý dar v podobě kovového šrotu v rámci akce „Sběr starého 
železa“, organizované dobrovolnými hasiči v Kamýku nad Vltavou dne 18.6.2011. 
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Je nám líto drobného organizačního nedopatření, kdy jsme někde nebyli z kapacitních 
důvodů schopni sebrat nabídnutý sběr ve stanovený den. Sběrové vozidlo již bylo plné a 
tak jsme jeli pro sběr i následující pondělí 20.6.2011. Pokud jsme vám tím způsobili nějaké 
potíže, tak se za ně omlouváme. 
Za prodej získaného kovového šrotu jsme obdrželi do pokladny SDH Kamýk nad Vltavou 
bezmála 10 000 Kč. Peníze budou využity k obnově našeho hasičského vybavení. 
Ještě jednou děkujeme a věříme, že nám svou přízeň zachováte i v budoucnu. 

       Za SDH jednatel: Ing. Ladislav Růžička  
 
Q Naši ctihodní a milí sousedé, 

vrátivše se z cest, rádi bychom Vám povyprávěli, kterak jsme do 
Polska putovali, jak jsme se měli a co jsme tam dělali.  

Mocli to cesta dlouhá byla? Byla, až několik mil daleká. Přes 
hory, přes doly, přes lesy, kol vodopádu jeli jsme, až jsme k večíru do 
dědiny, jež Rybowo slove, dorazili. Tam v pěkném sídle v několika 
komnatách ubytováni jsme byli. Krajina to malebná, rovinatá, 
úrodná, ticho a klidno, vůkol rybníky plné ryb a rákosí tam ševelilo.  

Hned druhý den už si nás žádali na jarmarku v městě 
Wagrowiec. Tak jsme jim tam zatancovali a pak se pokoukali, kterak 
lidé zruční různá řemesla předváděli (mouku tam mleli, groše tam 
razili atd.), dokonce tam nějaká klání soutěžní byla. Další den jsme město Golancz 
navštívili – zámek, klášter, bunkry vojenské, i ve střelnici jsme byli. V jiné dny se nám té 
cti dostalo, že jsme mohli míst různých navštíviti – ze Zninu jsme po koleji vlakem dojeli 
do sídla Biskupin (kde starobylé osídlení Slovanů) a pak i město Gniezno jsme prochodili. 
Vítež, že Gniezno kdysi dávno, ještě před Varšavou, městem hlavním polským bylo? A že 
jest tam slovutná katedrála s ostatky sv. Vojtěcha Slavníkovce? Krásné, moc krásné to tam 
bylo. Pak jsme ještě po dvakráté (v Rybowu a Golanczi) umění své taneční poukazovali, 
oděni v krojích našich prostých, leč oku lahodících.  

Nejen poznávání míst starodávných jsme zakusili, ve vodním parku dítka do 
sytosti vydováděti se mohla, taktéž na poli sportovním bylo možno poměřiti síly 
s drobotinou polskou. I družba mezi mladými dívkami českými a chlopaki polskými (tak 
chlapci polští slovou) vypučela, ve vší počestnosti a mravnosti!   

Ježto jazyk český s jazykem polským podobný jest, rozprávěti jsme mohli. I my se 
několikero slov polských naučili (zvláště některá slova by úsměv či dokonce uzardění 
vzbuditi mohla), neb QUOT LINGUAS CALLES, TOT HOMINES VALES („Kolik řečí 
umíš, tolikrát jsi člověkem“).  

Hostitelů našich jsme ctili, oni velmi milí byli, dobrosrdeční a štědří. Považte, tam 
galantní muži ženám dosud ruku při pozdravení políbí! Rozličné místní pochutiny nám 
k pokrmu připravili. Některé lahodné byly, jiné … ehm … inu, náš jazyk na jinačí navyklý 
jest. I rozprávěli jsme o historii. A že toho mnoho společného máme! Náš Praotec Čech 
bratra Lecha měl, jež do Polska se vydal. I bratři polští stejnou pověst mají a ještě nám 
prozradili, co nám ctěný Alois Jirásek snad zatajiti nechtěl, a to že byli bratři tři – Čech a 
Lech ještě bratra Rusa měli. A několik společných panovníků a velevážených osobností 
jsme napočítali (však jsme jeli kolem Lešna, kde velký učitel národů Jan Amos Komenský 
pobýval). Považte si, my i písně některé společné máme! Když polský soubor Kasztelanki 
pěl, my poznali písní českých, toliko slova byla polská a pár tónů jiných bylo.   
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Všecko pěkné jednou končí a my po dnech devíti vrátili se zpět. Žádné alotrie jsme 
netropili a jméno naší malebné obce v dobrém světle zastupovali. A nyní jsme Vás o tom 
zpravili.  
Loučíme se s Vámi a vinšujeme Vám vše dobré! 
           Janka Kociánová  

* Zprávičky od vás a pro vás: 
Q Opera v Šárce  
veličská chatařka Ivana Šaková vás zve na operní představení DALIBOR, které se bude 
konat v neděli 4.9.2011 od 14 hodin v přírodním divadle v Šárce v Praze 6. Vstupné 
dobrovolné, vystoupí sólisté a orchestr Národního divadla a Státní opery 
v Praze.     
Q Na grilovací párty  
vás zve Hospůdka pod Borovicí. Bude se konat v sobotu 3. září od 14 
hodin. Mimo grilovaného masa budou míchané nápoje, sladké 
dortíčky, skvělá obsluha a živá hudba. 
Q ZALESA  
uvádí 10. září 2011 od 14 hodin benefiční akci pro Mateřskou školu 
v Krásné Hoře. Přijďte se podívat na několik zajímavých kapel, na 
prima doprovodný program a na folkovou kapelu. Občerstvení 
zajištěno.   
Q Jan a Zdeňka Němcovi děkují všem sponzorům a pořadatelům Pohádkového lesa. 
Letošního červnového ročníku se zúčastnilo 360 dětí. Těšíme se na další ročník s vámi.  
Q Chtěli bychom touto cestou poděkovat  
panu Zdeňku Lajbnerovi a synovi za skvělou péči o náš automobil i za to, že nás nenechal 
ve „štychu“, když jsme potřebovali opravu a také sdělit, že nám auto vždy opravil na 
100%, i když řeči a zvěsti o jeho práci jsou někdy po Kamýku záporné.  
Ještě jednou děkujeme, rodina Sládkova. 
Q Nové pískoviště  
bylo zbudováno na žádost dětí u bytových domů u přehrady. Celkové náklady na 
vybudování instalaci a zavezení pískoviště byly 27.500,- Kč. Rodiče zde ještě natřou 
prolejzačky a houpačku.  
Q Pokládku nového kabelu nízkého napětí  
bude provádět ČEZ od 30.8.2011 v ulicích Krásnohorská, Luční /od trafostanice/a Nad 
Manstvím /k domu č.p. 222/. Ve zmíněné lokalitě bude na 3-4 neděle omezen průchod a 
v ulici Nad Manstvím bude omezen nebo na nezbytně dlouhou dobu zcela uzavřen 
průjezd i průchod.     
Q Obecní úřad žádá všechny občany 
aby velké kartonové krabice a kartony neskládali do nádob na tříděný odpad, ale dávali je 
vedle nádob. Pokud karton nacpete do nádob na tříděný odpad, většinou se zde vzpříčí a 
nejdou vytáhnout. Děkujeme za pochopení a spolupráci. 
Q Obecní úřad žádá mládež a prosí rodiče, aby to případně svým ratolestem vyřídili, 
že basketbalové koše na dětském hřišti neslouží k zavěšení a k prostocvikům. Závěsy košů 
nejsou gymnastická konstrukce a může zde dojít k velmi nebezpečným úrazům. Také 
mládež žádáme, aby na sportovištích a hřištích odhazovali odpadky, lahve, nedopalky a 
krabičky od cigaret do košů a ne na zem.  
Q Struktura obyvatel podle věku v obci Kamýk nad Vltavou k 31.8.2011: 
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Celkový počet obyvatel 904 
- z toho dospělých 726, muži 367, ženy 359 
- z toho mládež /15-18 let/ 31, chlapci 12, dívky 19 
- z toho mládež do 15 let 147, chlapci 70, dívky 77 /dětí do 3let 43/ 

Průměrný věk obyvatel obce je 39,2024 roku. 
Q Svoz nebezpečného odpadu 
se bude konat v sobotu 10. září 2011. Svozové auto bude přistaveno ve Velké nad Vltavou 
na návsi vedle autobusové zastávky v 11.45, v Kamýku nad Vltavou pak ve 12 hodin u 
dolního autoparku. Odevzdat například můžete barvy, chemikálie. 
Q Obecní úřad Kamýk nad Vltavou získal  
čtyři místa na veřejně prospěšnou činnost. Dotaci na jejich vytvoření bude obec pobírat do 
konce roku 2011. 
Q Finanční úřad provedl na obecním úřadu 
kontrolu dotací, které obec obdržela v posledních letech z Ministerstva místního rozvoje z 
Ministerstva práce a sociálních věcí na veřejně prospěšné práce. V čerpání dotací nebyly 
nalezeny žádné nesrovnalosti.  
Q Obecní úřad provedl 
výměnu zbytku starých hlavic veřejného osvětlení v zástavbě na pravém břehu a ve Velké 
nad Vltavou. Celkové náklady na výměnu a instalaci dosáhly částky 175.000 Kč. Podávejte 
prosím informaci na obecní úřad, které body veřejného osvětlení nesvítí. 
Q Obecní úřad upozorňuje občany, 
že v místním poplatku za svoz komunálního odpadu není zakomponován svoz 
velkoobjemového odpadu, jako je například uložení starých koberců, sedaček, nábytku a 
podobně. Za uložení tohoto odpadu je nutné uhradit samostatný poplatek. 
Q Domov fauny se sídlem v Hrachově 
nabízí vašim dětem dětský včelařský kroužek. Náplní kroužku bude poznání práce 
včelařů, naučí se pojmenovat a používat včelařské pomůcky, pozná tajuplný život včel, 
naučí se chovat včely, pozná rostliny a stromy, které včely navštěvují, v zimním období se 
naučí vyrábět svíčky, medové perníky, a další krásné a voňavé věci z včelích produktů. 
Informace a přihlášky u pana Miroslava Dvořáka na telefonním čísle 724 957 829.  
Q Rekonstrukce části komunikace na Tvrdišti 
bude započata na konci září a bude probíhat do konce října. V té době bude omezena 
v této lokalitě doprava, případně bude komunikace zcela uzavřena. Ve výběrovém řízení 
vyhrála firma Eurovia. Celkové náklady na vybudování komunikace budou činit 757.399 
Kč, z toho dotace za získanou Modrou stuhu Vesnice roku 2010 činí 600.000 Kč. 
Q Oprava garážového objektu v horním autoparku 
bude zahájena v polovině září. Vyměněna bude střecha objektu, okna, část objektu bude 
zateplena. Celkové náklady budou činit 1.241.000 Kč. Dotace Ministerstva místního 
rozvoje činí 930.000,- Kč.    
Q Třídění odpadu není zbytečné – nebuďte líní a třiďte odpad.  
ještě jsme se to v obci pořádně všichni nenaučili. Stále je v popelnicích na směsný odpad 
mnoho nevytříděných plastů, papíru a skla. Za rok 2010 jsme celkem za celou obec 
odevzdali 41.665 kg vytříděných odpadů. Od společnosti EKO-KOM jsme za ně získali 
dotaci 91.090 Kč. Vytříděním a recyklací odpadů jsme uspořili 1.108.832 MJ energie a díky 
třídění nebylo do ovzduší vypuštěno 44.616 kg oxidu uhličitého.  
Q Nezapomeňte, že 
4.9. je v Kamýku nad Vltavou posvícení a 11.9. je v Kamýku nad Vltavou pouť. 
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